

广东韶关监狱越狱逃犯落网

新华社广州11月2日电 记者从广东省监狱管理局获悉,韶关监狱越狱逃犯李孟军11月2日下午2时30分左右在监狱附近落网。

11月1日上午9时许,位于广东省韶关市的北江监狱有两名犯人通过爬监狱围墙逃脱,一人越狱成功,一人被电网击倒。逃脱的罪犯名叫李孟军,是湖南省新宁县安山乡矿头村人,犯有抢劫罪,原判死缓,余刑19年9个月。

事件发生后,广东省公安厅等部门启动应急预案,成立追逃工作联合指挥部,调动武警、公安、监狱干警在监狱周边路口、交通要道、车站设卡拦截搜查,全面搜捕逃犯。2日下午2时30分左右,这名逃犯在监狱附近落网。

▶11月2日,韶关监狱越狱逃犯李孟军(中)在监狱附近落网。新华社记者毛一竹摄



中南大学女神老师走红

上课不需点名
粉丝超两万



“鲜师”孔玮正在上课。(王逸)

本报讯 10月31日,红网高校论坛和中南大学学生会微博爆料“中南大学外语学院英语‘鲜师’炼成记”。帖子一经发出,就在微博和微信朋友圈得到了大量转发。网友评论:“有她,何愁英语四六级不过?英语渣请速去抱女神大腿”、“益友良师难寻觅”、“我也想去这个老师的课”等。

帖子里介绍,这个老师叫孔玮,她的课堂从不需要点名,却无人缺席,旁听生站满教室;她的微博粉丝数量超过两万人,被学生们称为中南大学最受欢迎的英语老师,也是学生们口口相传的“女神”。

随即,记者联系到帖子里所说的“鲜师”。她觉得自己受欢迎是因为在平常教学中摸索出了一些教学创新方法。比如,将英语单词中的词根词缀比作汉语的偏旁部首,用“构字法”将英语单词的音、形、义诠释给学生,让学生对相关单词由形及义、印象深刻。孔玮还注重对日常生活的观察和思考,并将和现实结合紧密的知识带进了课堂。

孔玮在今年5月下旬举办的湖南省大学英语教学大赛摘得桂冠,并获得由湖南省教育工会授予的“芙蓉百岗明星”称号。她创新性地运用汉语去点拨英语文章的主题,让英语教学上升到了艺术的境界,独特的讲课方式广受评委青睐。

孔玮说,她认为针对刚入大学时常感到迷茫的大学生,老师不仅要教知识,还要让他们明白大学的意义和青春的力量,这些虽然看起来与课堂内容无关,但是却对学生提高学习热情、掌握学习方法和培养正确价值观十分重要。为此,孔玮每节课都会利用几分钟时间和同学们分享自己生活学习的故事,告诉他们做事贵在坚持,这种教育让她的学生们充满了与她同行的动力。一位学生留言说:“这一年,学到的真的不止是英语,我觉得我颓废的人生观里面渐渐地多了很多正能量,不必去看什么心灵鸡汤,因为我们亲爱的英语老师就是最好的例子。”(王逸)

相关链接

广东韶关一监狱发生犯人逃脱事件 广东省监狱局坦承在监狱管理上存在漏洞

新华社广州11月1日专电 广东省监狱管理局11月1日晚对外通报,位于韶关市的北江监狱1日上午发生犯人逃脱事件。据初步调查,该监狱警戒设施陈旧,正在进行改造,监狱废旧危楼没有及时拆除,遮挡武警哨兵执勤视线,致使两名罪犯以“搭人梯”方式爬越围墙,一名被电网击倒,一名得以逃脱。

据广东省监狱管理局副局长陈达超介绍,11月1日上午8

时40分许,北江监狱罪犯李孟军与吴常贵在车间劳动时趁警察不注意,溜到消防通道撬开安全门,窜到生产区和生活区隔离围墙。9时22分许,二人通过“搭人梯”爬越围墙,吴常贵被电网击中,掉进围墙内,已被控制,李孟军越过围墙逃跑。

据了解,李孟军,男,1986年4月1日出生,汉族,小学文化,湖南省新宁县人,2006年7月21日因抢劫罪被判死缓,

2006年9月27日投入北江监狱改造,现余刑19年9个月。吴常贵,男,1977年8月7日出生,汉族,小学文化,广东省连州市人,2010年1月29日因盗窃、抢劫、强奸罪被判20年有期徒刑,2010年3月18日投入北江监狱改造,现余刑13年1个月。

“这一事件的发生,说明我们监狱在内部管理上存在漏洞。”陈达超说。事件发生后,广东省司法厅、公安厅、省武警

总队、监狱管理局和北江监狱等部门联合成立了追逃工作指挥部,组织布控、全面开展搜捕。同时,发布通缉令和悬赏通告,发动群众提供线索。

陈达超说,监狱系统将认真调查分析原因,吸取教训,加强监狱内部管理,全面整改安全隐患,坚决杜绝类似事件再发生。这一事件中,如有人员涉及失职渎职问题,将根据调查结果依法依规严肃处理。

延安6女生持刀逼学妹“卖处” 多名官员被追责

本报讯 延安市吴起县高级中学校园猥亵案有了新进展。记者11月1日获悉,吴起县公安局已对6名施暴女生执行逮捕,纪检和监察部门对相关责任人问责。

今年9月21日晚,吴起县高级中学高二年级的多名女生在宿舍内持刀威胁5名学妹脱光衣服拍裸照,欲强迫其“卖处”。

在遭到拒绝后,施暴女生对3名受害人疯狂殴打和猥亵,导致几人耳膜穿孔、下身出血。9月26日,6名涉案女生被警方抓获并刑事拘留。10月23日,吴起县人民检察院以涉嫌强制侮辱妇女罪对6名犯罪嫌疑人批准逮捕,吴起县公安局于同日对6名犯罪嫌疑人依法执行逮捕。

11月1日下午,记者从吴起

县委宣传部获悉,目前该县纪委、监察局已对相关责任人进行了责任追究:给予吴起县教育局局长齐乃珂责令纠错处理;给予吴起县教育局副局长刘占荣党内警告、行政警告处分;将吴起县高级中学校长张俊殿(副处级)移交延安市纪委处理;给予吴起县高级中学副校长闫志俊党内严重警告、行政记过处分;

给予吴起县高级中学学生处主任朱荣金行政警告处分;给予吴起县高级中学高二年级部主任高德全行政警告处分;给予吴起县高级中学公寓部部长马阳安行政记过处分;分别给予吴起县高级中学涉事的高二年级3个班级班主任白云、王黎明、许汉武党内警告、行政警告处分。

(小腾)

2014年中国11大光棍城市公布 郑州位居光棍城第四

本报讯 2014谐音“爱你一世”,男女光棍们要赶在今年“脱光”的呼声尤为强烈,在被年轻人热捧的11月“光棍月”和11月11日“光棍节”即将到来之际,《光棍赋》作者、“光棍形象大使”张一一昨天代表光棍协会独家发布了“2014中国11大光棍城市”排行榜(如右表),引发网友

热议。

在“2014中国11大光棍城市”榜单中,郑州光荣上榜,位居第四。两大相亲节目《非诚勿扰》和《我们约会吧》策源地的江苏南京和湖南长沙分别位居“光棍城市”前两位,被认为是“实至名归”,而首都北京由于工作压力大和人口基数大也跻身

光棍榜三甲行列,杭州、上海、成都、青岛、深圳、重庆、大连分列第五至十一位。

对于“光棍城市”也鼓捣出一个排行榜,不少网友表示“很好玩,很搞笑,这个社会生活、工作的压力太大,这样的评选很有意思,尽可以多搞一些。”

(婉宗)

2014年中国
11大光棍城市排行榜

1.江苏南京
2.湖南长沙
3.北京
4.河南郑州
5.浙江杭州
6.上海
7.四川成都
8.山东青岛
9.广东深圳
10.重庆
11.辽宁大连